



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66,3" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. november 17., péntek

Közmeghallgatás

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. november 30. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre **2023. november 29-e, 12.00 óráig.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán **2023. december 8-án 07.30 és 12.30 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható:

József Attila u. 2 - 6., 5, Kodály u. 2 - 18., 5 - 25., Szalontai út 4/1., 97 - 115., Toldi u. 5 - 27.

Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani! Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az aggregatorozas_bekesgyula@mvm.hu e-mail címen. **(Kizárólag elektronikusán lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az**

e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátor használat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címét, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját! Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt ízesültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelősséget nem vállal!

MVM Hálózat

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.



Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 25.-26.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

December 2.-3.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit köszöntöttük a Szociális Munka Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata ebben az esztendőben a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének kamaratermében köszöntötte a Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit, illetve a két intézmény már nyugdíjba vonult munkatársait a Szociális Munka Napja alkalmából.



A rendezvény dr. Mokán István polgármester ünnepi köszöntőjével kezdődött

A rendezvény dr. Mokán István polgármester ünnepi köszöntőjével kezdődött. A városvezető kihangsúlyozta, hogy 2014 óta, az akkor megválasztott városvezetés egy szép hagyományt élesztett újjá, melynek keretében minden esztendőben köszöntik a városban, a városért tevékenykedő pedagógusokat, egészségügyi dolgozókat, köztisztviselőket, a közszolgáltató szektor dolgozóit és természetesen a Szociális Munka Napja apropóján a szociális szféra dolgozóit is. A polgármester gondolatait egy Gárdonyi Gézáról származó idézettel kezdte, mely szerint „a teremben helyet foglaló dolgozók olyan lámpások, amelyek minél inkább világítanak másoknak, annál jobban fogyasztják önmagukat”. A városvezetésnek pe-

dig kötelessége „feltölteni szeretett lámpásait”, és őket ünneplve megköszönni azt az áldozatos szolgálatot, amit a városért, a sarkadi lakosságért végeznek. Ez a délután tehát a szociális ágazat aktív és a már jól megérdemelt nyugdíjas éveit töltő dolgozóiról szólt. A polgármester szép idézetekkel és megható történetekkel állt szívéhez szóló gondolataival az általuk végzett felelősségteljes munka előtt tisztelgetett, mely szolgálat nem napi nyolcórás elfoglaltságot jelent általában, hanem rengeteg túlóráról, sok átdolgozott esté és hétvégéről is.

A Szociális Munka Napja alkalmából mindkét intézményvezető díjazta egy-egy kiemelkedő munkát végző dolgozóját. Sás Ildikó intézményvezető asszony, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetőjeként, 2019-ben hívta életre hagyományteremtő céllal az „Az év dolgozója” kitüntetést, melyben évente csak egy dolgozó részesül, ami az elismerés értékét kívánja növelni. 2023-ban ezt a kitüntetést és az azzal járó jutalmat Námer Anikó vehette át.

Námer Anikó 2017. áprilisa óta dolgozik az intézmény-nél, kiemelkedő és példaértékű szakmaiságával figyelemreméltó értéket képvisel. Anikó családsegítő a Család és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Elhivatottsága töretlen, munkája egyben a hivatása is. A szakma küldetését élete alapértékeként kezeli. Munkájára rendkívül igényes, pontos, precíz. Elhivatott hozzáállás, szociális érzékenység és humánus jellemzi minden cselekedetét, mely megmutatkozik a kliensekhez és hozzátartozójukhoz való odafigyelésben. Önzetlensége és tettekeszsége sok ember életébe hozott reményt és esélyt. Tud és akar csapatban dolgozni. A körülötte zajló folyamatos változás ellenére sem változott a

munkához, valamint az új és régi kollégáihoz való hozzáállása, nem csökkent motivációja, kitartása. Pályakezdő és új kollégáit önzetlennül és kitartással segíti. Valamennyi kollégája egyaránt számíthat rá mind munkatársként, mind emberként. Mindig pozitív, jó kedélyű, energikus, kiváló példát mutat a munkatársainak.

A Mazsola Bölcsőde dolgozóinak kollektívájából Koczihá Sándorné részesült a „Mazsola Bölcsődéért” elismerésben, amit Czégény Andrásné intézményvezető asszonytól vehetett át.

Koczihá Sándorné 23 éve dolgozik a szociális szférában, előbb a jelenlegi Kistérségi Humán Szolgáltató Központnál, majd 2015. március 1-től a sarkadi bölcsődében. Feladata szerteágazó, azonban szakmai tudását jól illeszti a bölcsőde minden napjaiba. A gyermekekkel a szülőkkel és munkatársaival jó kapcsolatot alakított ki, igazán empátikus egyéniség. A napi tevékenységein kívül önként helyettesíti a bölcsődei dajkát vagy éppen a konyhalányt, de ha kell, a gyermekekre is szívesen vigyáz. Munkáját az igényesség, precizitás és pontosság jellemzi. A határidők és statisztikák óre. Figyelmezteti a kollégákat és a vezetőt a kö-

(folytatás a 2. oldalon)



Sás Ildikó (bal oldalon) és Námer Anikó



Koczihá Sándorné és Czégény Andrásné (jobb oldalon)



Segít a szakmaválasztásban a Sarkadi Ipartestület

A Sarkadi Ipartestület kiemelt feladatként tekint a kézműves szakmák népszerűsítésére, a pályaválasztás támogatására. Ebből kiindulva nagyon fontos feladat, hogy a pályaválasztás, szakmaválasztás előtt álló fiatalok minél jobban megismerhessék a különböző szakmákat, betekinthezenek a „kulisszák” mögé, majd jó döntést hozzanak a pályaválasztás során. Ez a gondolat motiválta a Sarkadi Ipartestület elnökét.

Oktober 27-én a Sarkadi Ipartestület székháza adott otthont annak a nyílt napnak, melynek keretében több szakma is bemutatkozott, majd a diákok testközelből tekinthettek be az építőipari és szépművészeti szakmák kulisszatitkaiba. Ki lehetett próbálni a különböző kőműves fogásokat, de a víz-gáz szerelés, a fodrász és a napjainkban igen népszerű műkörképítés is kipróbálható volt, ahogy a helyi önkéntes tűzoltók a katasztrófavédelem műhelytitkaiba engedtek betekintést. Ekkor a Sarkadi Általános Iskola felsősei voltak a vendégek, akiket a Sarkadi Ipartestület tagjai kalauzoltak a programon. A rendezvényen a szakmaválasztás, a pályaelemzés fontosságáról beszélt a házigazda névben Sajti Lajos elnök, illetve megismertette a rendezvényt jelenlévőivel dr. Mokán István, városunk polgármestere is. A városvezető köszöntőjében kiemelte, hogy egy jó szakma elsajátításával bizony renge-

teg lehetőség nyílik meg minden fiatal előtt.

Az október 27-ei programot egy újabb, hasonló rendezvény követte november 13-án, a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében, szintén a helyi iparosok közreműködésével. A rendezvény fontosságát mutatja, hogy azon részt vett Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) elnöke is.

Az újabb rendezvényen a népszerű szakmák és a helyi szakemberek mellett már vármegyénk több nagy munkaadója is megjelent, illetve bemutatkozott a pályaválasztás előtt álló fiataloknak. Így a sarkadi fiatalok megismerkedhettek a népszerű Gyulai Húsipar Kft.-vel, a Gyulai Húskombinát jogutódjával és az általuk végzett képzési, szakmatanulási lehetőségekkel. Bemutatkozott Békés vármegye legnagyobb fém-megmunkáló vállalkozása, az autópárházban érdekelt Csaba Metál Zrt. is, akik a vármegye egyik legnagyobb ilyen jellegű foglalkoztatói és folyamatosan igyekeznek toborozni a munkaerőt.

A programon megjelent az ismert és kedvelt „Makita” cég képviselője is számos számmal, ahogy ismét meg lehetett ismerkedni számos szakmával az építőipar, a villanszerelés, valamint a szépségipar területéről is.

Osszeségében megállapítható, hogy a Sarkadi Ipartestület tagsága szívélyesen tekinthet a helyi fiatalok pályaválasztásának eredményességét, számos szakmába biztosítottak betekintést, ezzel is támogatva a pályaelemzés kérdéskörét.

–mk



A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató...

(folytatás az 1. oldalról)

zalgó teendőkre, fontosabb dátumokra. Pici szorgalma és lelkes hozzáállása a biztosítéka annak, hogy a kész munka hibátlan és releváns.



Molnár Istvánné (középen)



Matyika Hanna (középen)

Nyitott, befogadó és hiteles személyiség, aki a közös tevékenységekhez önként ajánlja fel segítségét. Osztópos szervezője a kollektív kirándulásainak. Emberi magatartása, munkája és önfegyelme példamutató, kollégái mindenben számíthatnak rá.

Az elismerések átadását követően dr. Mokán István polgármester köszöntötte a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb nyugalmazott dolgozót, Molnár Istvánné nyugalmazott bölcsődei dolgozó személyében, illetve a legfiatalabb kollégát, Matyika Hannát, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ munkatársát.

Az ünnepség hivatalos részének zárásaként dr. Pintér Magdolna jegyző asszony mondott pohárköszöntőt. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és késő estig tartó zenés programmal egybekötött megvendéglés zárta.

–mk



Január 1-től változnak a lakossági kommunális hulladékszállítás időpontjai!

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott „Régiókoordinátor”. Ennek mentén – a TAPPE Kft. partnereként – Sarkad város közigazgatási területén a hulladékgyűjtést és szállítását – több környékbeli településsel egyetemben – a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. végzi!

A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. folyamatosan igyekszik fejleszteni az általa nyújtott szolgáltatást, ezért **2024. január 1-től Sarkad várost négy területre osztva, négy különböző nap történik minden héten a kommunális hulladék elszállítása az ingatlanoktól az alábbiak szerint!**

2024. január 1-től minden héten a hétfői napon:

az Arany János utcából, a Batthyány Lajos utcából, a Bercsényi utcából, a Csokonai utcából, a Damjanich utcából, a Deák Ferenc utcából, a Dembinszky utcából, a Dessewffy utcából, a Diófás utcából, az Epreskert utcából, a Fecske utcából, a Gyulai útról, az Ipari Parktól (Cukorgyártól), az Iskola utcából, a Kálvin térről, a Kálvin utcából, a Kiss Áron utcából, a Lehel utcából, a Március utcából, a Nagy Kálmán utcából, a Nagysándor József utcából, a Nárcisz utcából, a Nyár utcából, a Pacsirta utcából, a Petőfi utcából, a Rákóczi utcából, a Rózsa utcából, a Sas utcából, a Széchenyi utcából, a Szegfű utcából, a Táncsics térről, a Táncsics utcából, a Tavasz utcából, a Tulipán utcából és a Vásártér utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

2024. január 1-én (hétfőn) az Újvételre való tekintettel nincs szállítás! Ebből kifolyólag erről a területről, a fenti utcákból 2023. december 30-án (szombaton) lesz elszállítva a kommunális hulladék!

2024. január 1-től minden héten a keddi napon:

az Árpád Fejedelmek térről, az Árpád utcából, az Attila utcából, a Bakrét utcából, a Bihar utcából, a Bojti utcából, a Csillag utcából, a Dobó utcából, a Dohány utcából, a Hargita sétányról, a Hold utcából, a Kisteleki utcából, a Kossuth utcából, a Körös utcából, a Körösháti utcából, a Kürt utcából, a Lejáró utcából, a Malom utcából, a Mátyás utcából, a Munkás utcából, a Nagy Imre útról, a Rácz zöldségestől, a Rövid utcából, a Sarkadkeresztúrtól, a Stefánia utcából, a Sugár utcából, a Széles utcából, a Szent István térről, a Szondy utcából, a Tokai utcából, a Tüdőszanatóriumtól, a Vadászhatól, a Vécsey utcából és a Veress Ferenc utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

2024. január 1-től minden héten a szerdai napon:

az Ady Endre utcából, az Ág utcából, az Anti útról, a Balassi Bálint utcából, a Bárkás utcából, a Bartók Béla utcából, a Béke sétányról, a Bem utcából, a Buda utcából, a Cukorgyári útról, a Dózsa György utcából, a Fű-

ves utcából, a Gárdonyi térről, a Gárdonyi utcából, a Gyár utcából, a Hatház utcából, a Honvéd utcából, az Izabella utcából, a Jókai átjáróból, a Jókai utcából, a Kasztély utcából, a Kinizsi utcából, a Kossuth átjáróból, a Kút utcából, a Láncai Lajos utcából, a Liget utcából, a Madár utcából, a Márky Sándor utcából, a Mérleg utcából, a Nagykert utcából, a Nagymező utcából, az Orgona utcából, a Piac térről, a Sirály utcából, a Somogyi utcából, a Temesvári utcából, a Templom térről, a Vásár térről, a Veress Sándor utcából, a Virág utcából, a Zöldfa utcából, a Zsarlóci utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

2024. január 1-től minden héten a csütörtöki napon:

a Bánát utcából, a Bokor utcából, a Galamb utcából, a Gólya utcából, a Gyepes utcából, a Hajdú utcából, a Halász utcából, a Hársfa utcából, a Holló utcából, a Hunyadi utcából, a József Attila utcából, a Kapocs utcából, a Kert utcából, a Kijáró utcából, a Kis utcából, a Kodály Zoltán utcából, a Losonczy utcából, a Magyar utcából, a Munkácsy Mihály utcából, az Össy utcából, a Rácz utcából, a Retek utcából, a Sánc utcából, a Somlay utcából, a Szalontai útról, a Szigeti-kereszt utcából, a Szigeti utcából, a Szív utcából, a Szőlő utcából, a Temető utcából, a Toldi utcából, a Tözög utcából, a Tölgyfa utcából, az Új utcából, a Vár utcából, a Vasút utcából, a Zrínyi utcából és a Zsibongó utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Azon ingatlanok esetében (társasházak, iskolák, intézmények), ahol heti két szállításra van szerződés, minden héten a pénteki napon kerül sor a második szállításra!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2024. I. félévi ürítéséről!

2024. első félévében a házhöz menő szelektív ürítés végeztetése minden hónap negyedik szerdáján (!) történik! Azaz 2024. január 24-én (szerda), 2024. február 28-án (szerda), 2024. március 27-én (szerda), 2024. április 24-én (szerda), 2024. május 22-én (szerda) és 2024. június 26-án (szerda)! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék 2024. I. félévi elszállításáról!

2024. január 10-én (szerda) és 2024. január 24-én

(folytatás a 4. oldalon)



**GYULAI KÖZÜLEMI
NONPROFIT KFT.**
"A természetes körforgásért"

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Sajtóközleménye

MÁR NAPI EGY POHÁR TEJ ELFOGYASZTÁSÁVAL IS SOKAT TEHETÜNK SZERVEZETÜNK KIEGYENSÚLYOZOTT MŰKÖDÉSÉÉRT

A tejnek kiemelkedő szerepe van a kiegyensúlyozott táplálkozásban. A tej és a tejtermékek olyan alapvető mikrotápanyagokat tartalmaznak, amelyek hozzájárulnak az emberi szervezet egészséges működéséhez – hívja fel a figyelmet a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Tej Termékintézet. A tej és a tejtermékek fogyasztásának pozitív hatásaira az ENSZ Élelmiszerügyi és Mezőgazdasági Világszervezete is rámutatott.

Sokan nem is gondolnák, hogy egy olyan alapvető élelmiszer, mint a tehéntej, mennyi ásványi anyagot és mikrotápanyagot tartalmaz. A tej és tejtermékek fogyasztásával sokat tehetünk egészségünk megőrzése érdekében – hívja fel a figyelmet a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) és a Tej Termékintézet.

A tej létfontosságú tápanyagokat biztosít szervezetünk számára. Az A-vitamin segíti a szervezetet a betegségekkel való gyorsabb felépülésben és fontos a szemek, a bőr, a belek és a tüdő

egészségének megőrzésében. A B12-vitamin szükséges az idegrendszer fejlődéséhez és támogatja a vörsejt-képződést, míg a magnézium a szív, az izmok és az idegrendszer egészséges működéséhez nélkülözhetetlen. A tej emellett fontos kalcium-forrás, amely támogatja az egészséges szív működését és a csontozatot. A kalciumhiány csonttritkulást (osteoporosis) és a mozgásképesség csökkenését, mobilitásvesztést okoz.

Az egészséges étrend tejet és tejtermékeket egyaránt tartalmaz, ezáltal lehetőséget biztosít a kalciumhiányhoz kapcsolódó negatív egészségügyi hatások megelőzésére. A tej, a joghurt és a sajt nagy mennyiségű, biológiailag hozzáférhető kalciumot tartalmaz. A tojásban, a húsból, a gombában és az olajos halakban található D-vitamin pedig támogatja a kalcium felszívódását. Ezért is fontos, hogy a növényi eredetű termékek mellett megfelelő mennyiségű állati eredetű fehérjét is fogyasszunk.

A tej egészséges táplálko-

zásban betöltött szerepére nemrég az ENSZ Élelmiszerügyi és Mezőgazdasági Világszervezetének (FAO) Mezőgazdasági Bizottsága által készített szakpolitikai áttekintés is rámutatott. A FAO korábban környezeti, gazdasági és társadalmi fenntarthatóságot figyelembe vevő, átfogó, tudományos bizonyítékokon alapuló globális értékelést készített az állattenyésztésnek az élelmiszerbiztonsághoz, a fenntartható élelmiszer-rendszerek kialakításához és fenntartásához, az egészséges, kiegyensúlyozott táplálkozáshoz való hozzájárulásáról. Az összefoglaló átfogó elemzést nyújt arról, hogy az állati eredetű élelmiszerek milyen szerepet töltenek be az egészséges étrendben és hogyan járulnak hozzá a kiegyensúlyozott táplálkozáshoz és az emberi egészség javításához.

Ehhez kapcsolódóan informatív, szemléletes infografikákat is közzétett a szervezet, amelyek közérthető formában, számos hasznos információt tartalmaznak

az állati eredetű élelmiszerekkel kapcsolatosan.

A NAK kiemelt feladatának tekinti a mezőgazdasági termelés és az élelmiszer-előállítás területén a tagjai, a közvélemény és a döntéshozók minél szélesebb körű, hiteles tájékoztatását, ezért elkészítette a FAO által közzétett infografikák magyar nyelvű fordításait.

A cikksorozat első része a tejelelőállításról szól. „A tej – alapvető mikrotápanyagokat tartalmaz és hozzájárul az egészséges étrendhez” című infografika magyar nyelvű fordítása már elérhető a NAK honlapján.

Az infografikából többek között megtudhatjuk, hogy milyen létfontosságú mikrotápanyagokat tartalmaz a tej, hogyan járul hozzá napi egy pohár tej az egyes kiemelt korcsoportok ásványi anyag és vitamintartalma fedezéséhez és hogy hogyan segít a tej a kalciumhiány megelőzésében.

A NAK és a Tej Termékintézet bizik abban, hogy a FAO által közzétett infografikák magyar nyelvű fordításaival szélesíteni tudja az állattenyésztéshez, állattenyésztéssel kapcsolódó ismereteket, sokrétűbb perspektívát tud nyújtani a társadalom egészére és a döntéshozók számára és ezáltal hozzájárulhatunk az állattenyésztési ágazat minél szélesebb körű elfogadottságának megteremtéséhez.

NAK

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. november

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
20 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 óráig, illetve a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Béke sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

MINDENKI NÉVNAPJA, FÉRFINAP

"Keresd az életben mindig a szépet!
Ragadd meg azt is, amit más észre sem vesz!
S ha cudar is sokszor az élet,
Mindig találni benne kedveset, szépet!" (Goethe)

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja Önt és egyesülete tagjait 2023. november 25-én (szombat) 10.00 órakor kezdődő MINDENKI NÉVNAPJA - FÉRFINAP rendezvényére.

Helyszín: Közétközvetési Intézmény, Sarkad, Kossuth u. 25.
Ebéd ára: 3.200 Ft/fő (zöldségleves, zöldfűszeres párizsi szelet, vegyes köret, savanyúság, sütemény, üdvözlő ital, kávé, ásványvíz)

Zene – tánc, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.
Jelentkezési határidő: 2023. november 20. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon. Fellépőket szívesen fogadunk!

Puskás Sándorné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 17. Péntek
Hortenzia, Gergő, Dénes
November 18. Szombat
Jenő
November 19. Vasárnap
Erzsébet, Zsóka

November 20. Hétfő
Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
November 21. Kedd
Olivér
November 22. Szerda
Cecília, Filemon
November 23. Csütörtök
Kelemen, Klementina, Kolumbán

DIABETES VILÁGNAP

A Nemzetközi Diabetes Társaság tagszervezetei november 14-én a világ több mint 130 országában ünneplik a nemzetközi DIABETES VILÁGNAP-ot, mert ezen a napon született Frederick Banting, aki társával, Charles Bestel együtt elsőként vetette fel az elképzelést, mely végül 1921 októberében az inzulin felfedezéséhez vezetett.



Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést

1.050 FT/KG
Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen



Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.



Úszás

Őszi úszókupa sorozat

A hagyományokhoz híven idén ősszel is elindult az őszi úszókupa sorozat, amelynek első állomása a „VI. Őszi Kupa Úszóverseny” elnevezéssel a Kecskeméti Sportuszodában került megrendezésre 2023. október 7-én.

A versenyen a sarkadi Bondár Balázs is rajtköre állt a Gyulai Várfürdő úszóegyesület színeiben. Balázs három versenyszámban is indult, 400 méter gyors, 100 méter gyors és 50 méter mell. Összesített eredményei 9. hely, 8. hely és 11. helyezési, valamint a 100 méteres gyorson



egy futamgyőzelmet is bezebelhetett magának.

A kupasorozat következő állomása, amelyre edzője benevezte a „Szentés Sprint Úszóverseny” volt, amelyet 2023. november 11-én rendeztek meg a Szentési Sportuszodában. A versenyen a régió legtehetségesebb úszói mérték össze tudásukat. Itt Balázs 50 méter és 100 méter gyorsúszásban indult. Összesítettben 6. és 7. helyen végzett. –mk

Várjuk a jelentkezéseket:

BRÜSSZELI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

JELENTKEZZ, HA:

- vállalod a polgári, nemzeti, keresztény értékeket;
- érdekel a közélet, a kultúra és a politika;
- szívesen megismerkednél a brüsszeli politikai élettel és az európai parlament képviselőinek munkájával;
- megismernéd a pártalapítványok működését és szervezetünk brüsszeli képviselőjét;
- szívesen részt vennél szakmai eseményeken, rendezvényeken.

ÖSZTÖNDÍJ

ÖSSZESEN: 900.000 FT

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ

2023. NOVEMBER 19.



WWW.SZPMA.HU

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat

2023. november 24-én (péntek) délelőtt 9.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal kistanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2023. november 23-án (csütörtök) délután 16.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart a Közösségi Házban (5720 Sarkad, Kijáró u. 10.), melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Ajtai Zsolt elnök

SZILVESZTER AZ Andi Étteremben

2023. DECEMBER 31.
20.00-03.00
DJ: MAGDA SANYI

BATYUS BELÉPŐJEGY: 9.500 FT / FŐ
TARTALMA: ÉJFÉLI KORLÁTLAN LENCSELEVES, FŐTT VIRSLI, 1 POHÁR PEZSGÓ

II. BELÉPŐJEGY: 14.000 FT / FŐ
TARTALMA: TÁNYÉRSZERVIZES VACSORA ÉS KORLÁTLAN ÉJFÉLI MENÜ 1 POHÁR PEZSGÓVÉL
VACSORA MENÜ:
NARANCOS ROPOGÓS SÜLT KACSA COMB
KEMENCÉBEN SÜLT TARJA
PEZSGÓS PÁROLT LILA KÁPOSZTA
MAJONÉZES BURGONYA SALÁTA

A HELYSZÍNEEN EGÉSZ ESTE BÜFFÉ ÜZEMEL
ÉJFÉL KOR TOMBOLASOROLÁS

JEGYEK AZ ANDI ÉTTEREMBEN
KAPHATÓAK 2023.12.20-IG
0630/349-4540
0630/301-3013

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT
Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálat,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.
Telefon: +36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu
Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Megemlékezés



„Búcsú, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt,
Elmentél tőlünk hirtelen,
De gondolatainkban és szívünkben
Órökké velünk maradsz.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk
Petneházi László
(volt Vasút u. 89. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján.
Szerető felesége, testvérei és családjai

Tölgy tűzifa árusítás
Bruttó 46.820 Ft
erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra
bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!
Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes



időpont egyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.
Sás Ildikó
KHSZK igazgató

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

GÉPJÁRMŐ
Személyautókat, motorok, répkárokat, MZ-t, Simson, Jawa hiányosan is, utánfutót, csónakokat vásárolok.
T: 06/20/572-5142

EGYÉB
Hízót, malacot, kacsát, kisteherautót, traktort, pótkocsit, targoncát, autót, motort, utánfutót, lakókocsit vásárolok

üzemképtelenül is! T: 0670/341-2495

ÁLLAT
Fél sertés eladó Ady Endre 17.
Háztáji nevelt 2 mázsa körüli hízó eladó 1000 Ft/kg. 06/70/303-7574

SZOLGÁLTATÁS
Víz-gáz-fűtés szerelés 06/30/219-8542

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL



EGYÉNI GAZDASÁGOK ÖSSZEÍRÁSA

2023. november 15. – december 15.

A gazdáknak a növénytermesztésről, az állattenyésztésről, a mezőgazdasági tevékenységet végző munkaerőről, illetve a beruházásokkal és a termeléssel összefüggő ráfordításokkal kapcsolatban kell adatokat szolgáltatniuk.

ONLINE KITÖLTÉS
november 15–23. között, a maja.ksh.hu oldalon

SZEMÉLYES vagy TELEFONOS
válaszadás:
november 24. és december 15. között

NYEREMÉNYJÁTÉK!
A kérdőívet november 15–23. között online kitöltők között a KSH egy darab, **100 000 forint értékű** vásárlási utalványt sorsol ki!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.ksh.hu/aktualis_osszeiras

Január 1-től változnak a lakossági kommunális...

(folytatás a 2. oldalról)

(szerda) kerül sor városszerre a kihelyezett fenyőfák elszállítására, ekkor kizárólag a fenyők kerülnek elszállításra! Februárban nincs zöldhulladék szállítás! A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladék városszerre 2024. március 21-én (csütörtök), 2024. április 18-án (csütörtök), 2024. május 16-án (csütörtök) és 2024. június 20-án (csütörtök) kerül elszállításra. Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.**

Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.

VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2023. november 28. (kedd),
13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT



HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL
5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374